



SOCIJALISTIČKA NARODNA
PARTIJA CRNE GORE
KLUB POSLANIKA

CRNA GORA SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO:	R3 - 44 20/15 GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-01-2/15-27
VEZA:	
ŠTA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

Podgorica, 23. 03. 2015. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE

-gospodin Ranko Krivokapić, predsjednik -

Na osnovu člana 187 i 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Vladi Crne Gore, odnosno resornom ministru postavljam sledeće

POSLANIČKO PITANJE

Kada ce biti nastavljeni radovi na objektima " Farma za krave" i "Mljekara" u Pavinom polju, opština Bijelo Polje?

Koliko sredstava je utrošeno i koliko još nedostaje planiranih sredstava za dovršetak radova i puštanje u rad Mljekare i zašto je uopšte došlo do zastoja, odnosno prekida radova?

Odgovor tražim i u pisanoj formi.

POSLANIK

dr Radosav Nišavić

Radosav Nišavić



Crna Gora
Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja

PRIMLJENO:	26. 4 20 15	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-01-2/15-27/2	
VEZA:		
EPA:		
SKRAĆENICA:	PRILOG:	

Broj: 320-725/15-2
Podgorica, 24.03.2015. godine

Skupština Crne Gore
n/r Generalnom sekretaru

Predmet: Odgovor na poslaničko pitanje gospodina dr Radosav Nišavić

Poslanik dr Radosav Nišavić, u pisanoj formi, postavio je pitanje na koje traži odgovor, u pisanoj formi, od Ministra poljoprivrede i ruralnog razvoja za sjednicu Skupštine zakazanu za 25.03.2015. godine.

POSLANIČKO PITANJE

Kada će biti nastavljeni radovi na objektima "Farma za krave" i "Mljekara" u Pavinom polju, opština Bijelo Polje? Koliko sredstava je utrošeno i koliko još nedostaje planiranih sredstava za dovršetak radova i puštanje u rad Mljekare i zašto je uopšte došlo do zastoja, odnosno prekida radova?

Na dva postavljena pitanja, dajem sljedeći:

ODGOVOR

Izgradnja farme krava pod nazivom Gazdinstvo Burić i mljekare MILKRAFT u Pavinom polju, opština Bijelo Polje, predstavljaju privatnu *green-field* investiciju. Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja pažljivo prati realizaciju ovog i sličnih projekata i nastoji da investitorima pruži potrebnu podršku. Sa investitorom imamo veoma korektnu saradnju.

Projekat je zamišljen kao savremena farma sa ukupno 400 muznih krava u prvoj fazi i dnevnom proizvodnjom mlijeka, koja nakon završetka kompletne investicije, treba da dostigne 50.000 l. Paralelno, mljekara MILKRAFT je planirana kao moderna fabrika za preradu mlijeka i proizvodnju mliječnih proizvoda, sa dnevnom kapacitetom prerade od 60.000 l. Razlika od 10.000 l mlijeka dnevno otkupljivala bi se od lokalnih gazdinstava.

Iz ugla Ministarstva poljoprivrede, ovaj projekat je bitan ne samo zbog pokretanja nove proizvodnje, već i zbog jačanja prerađivačkih kapaciteta i otvaranja novih radnih mjesta. Po završetku kompletne investicije, planirano je angažovanje ukupno 150 zaposlenih.

Plan investitora je da se fabrika za proizvodnju mliječnih proizvoda i farma, opreme modernim postrojenjima i tehnologijom koja ispunjava rigorozne evropske zahtjeve u pogledu zaštite životne sredine i uvedu HACCP standardi u kontroli kvaliteta. Predlog proizvodnog asortimana i ambalaže ocijenjen je u Ministarstvu poljoprivrede kao izuzetno kvalitetan. Planirani asortiman mliječnih proizvoda može doprinijeti stvaranju crnogorskog brenda na tržištu mliječnih proizvoda.

Do sada su uložena značajna finansijska sredstva. Pored toga, dio opreme je isporučen i nalazi se u magacinu carinskog terminala. Pored onog što se trenutno može vidjeti na terenu, investitor je značajna sredstva uložio da obezbijedi osnovne uslove sa rad. Kako pozicija na kojoj je planirana investicija nema valjano riješeno vodosnabdijevanje, investitor je izdvojio sredstva da obezbijedi vodu sa udaljenosti od 2km od mjesta izgradnje. Kvalitet snabdijevanja električnom energijom je ispod nivoa koji zahtijeva savremena proizvodnja, što je iziskivalo, i još uvijek iziskuje, značajne dodatne investicije u rješavanje pitanja stabilnog i pouzdanog napona. Crnogorski propisi u segmentu prerade otpadnih voda strožiji su od onih u EU, što dodatno poskupljuje investiciju. Poseban problem su odnosi sa lokalnim izvođačima koji često, zbog monopolske pozicije koja se stvara kroz međusobne dogovore, svoje usluge nude po izuzetno visokim cijenama. Ima toga još.

Gospodine Nišaviću, vjerujem da je motiv postavljanja pitanja Vaša iskrena želja da pomognete realizaciju ovog projekta. Zato vas pozivam, kao narodnog poslanika, da date svoj doprinos. Član ste tri odbora u ovom uvaženom Domu, iz Bijelog Polja ste, intelektualac. Učinite koliko možete da pronesete dobar glas o ovom projektu. Pođimo zajedno po Bjelopoljskim selima kako bi objasnili poljoprivrednim proizvođačima mogućnosti koje ovaj projekat nudi. Preko Vaših partijskih kolega u lokalnom parlamentu pružite podršku da se potrebne saglasnosti dobiju što prije.

Što se tiče dijela pitanja koje se odnosi na prekid radova, početkom zimskog perioda radovi su obustavljeni i biće nastavljene nakon dobijanja neophodnih dozvola za koje je zadužena lokalna samouprava Bijelo Polje.

Iako sam namjerno izbjegao da pomenem cifre, jer moj posao nije da virim po tuđim džepovima, uvjeravam Vas da je do sada investirano mnogo više nego što možete pretpostaviti. Ali, ostavimo investitoru da saopšti podatke o ukupnoj investiciji. Uvjeren sam da će to učiniti prilikom pokretanja proizvodnje u fabrici. Preuzimam obavezu da Vas pozovem da zajedno prisustvujemo tom činu.

S poštovanjem,

